
 

 

 

2024 年度在学生アンケート調査結果報告  

 

【調査概要】 

調査対象  2024 年度  学部 1～4 年生  

調査期間  2024 年 11 月 4 日～11 月 17 日  

調査方法  LiveCampus のアンケート機能を利用した Web アンケート方式  

回収状況  対象数：4,390 

回 答 数  153（1 年生：78、2 年生：30、3 年生：27、4 年生：18） 

回 収 率  3.49%（153 / 4,390 人）※前年 18.7% 

 

 

<集計結果> 

 

1. 大学に入ってから受けた授業で、次の項目はどのくらいありましたか。 

「理解しやすいように教え方が工夫されていた」という回答が 9 割を超えていた。 

2. 大学在学中に経験した以下の項目はどの程度有用だったと感じますか。 

インターンシップに参加した学生の 9 割以上が「有用だった」、「ある程度有用だった」と回答し

ている。 

3. 大学教育を通じて、次のような知識や能力などが身に付いたと思いますか。 

「外国語を使う力」が身に付いたと感じている学生が 3 割以下であった。 

4. これまでの大学での学び全体を振り返って、次の項目についてどのように思いますか。 

「大学での学びによって成長を実感している」という回答が 9 割を超えていた。 

5. 今年度後期の授業期間中の平均的な 1 週間（7 日間）の生活時間は、それぞれどのくらいで

すか。 

サークル活動やアルバイトの時間が「0 時間」という回答が 4 割を超えていた。 

6. 大学の学生生活の支援について次の点で満足していますか。 

就職・キャリア支援を利用した学生の 9 割以上が「満足」、「やや満足」と回答している。 

7. 大学の施設設備について次の点で満足していますか。 

無線 LAN（MAUSPOT）について、「やや不満」、「不満」、「利用したことがない」という回答が

3 割を超えていた。 

 

 

  



 

 

【調査結果】 

1. 大学に入ってから受けた授業で、次の項目はどのくらいありましたか。 

(1) 理解がしやすいように教え方が工夫されていた。 

(2) 予習・復習など授業時間外に行うべき学習が指示される。 

(3) 課題等の提出物に適切なコメントが付されて返却される。 

(4) グループワークやディスカッションの機会がある。 

(5) 質疑応答など、教員等との意見交換の機会がある。 

(6) ティーチングアシスタントなどによる補助的な指導がある。 

 

2. 大学在学中に経験した以下の項目はどの程度有用だったと感じますか。 

(1) インターンシップ（5 日間以上） 

(2) 海外留学・海外研修（短期含む） 

(3) 主に英語で行われる授業の履修（語学科目を除く） 

 

  



 

 

3. 大学教育を通じて、次のような知識や能力などが身に付いたと思いますか。 

(1) 専門分野に関する知識・理解  

(2) 将来の仕事につながるような知識・スキル・態度・価値観  

(3) 文献・資料を収集・分析する力  

(4) 論理的に文章を書く力  

(5) 人にわかりやすく話す力  

(6) 外国語を使う力  

(7) 数理・統計・データサイエンスに関する知識・技能  

(8) 問題を見つけて解決方法を考える力  

(9) 他者と協働する力  

(10) 幅広い知識、ものの見方  

(11) 異なる文化に関する知識・技能  

 

  



 

 

4. これまでの大学での学び全体を振り返って、次の項目についてどのように思いますか。 

(1) 卒業時までに身に付けるべき知識や能力を意識して学修している。 

(2) 授業アンケート等の学生の意見を通じて大学教育が良くなっている。 

(3) 教職員が熱心に教育に取り組んでいる。 

(4) 大学での学びによって成長を実感している。 

 

5. 今年度後期の授業期間中の平均的な 1 週間（7 日間）の生活時間は、それぞれどのくらいです

か。 

(1) 授業への出席（実験・実習、オンライン授業を含む） 

(2) 卒業論文・卒業研究・卒業制作  

(3) 予習・復習・課題など授業に関する学習（卒業論文等は除く） 

(4) 授業と直接関係しない自主的な学習（学問に関係する読書やディスカッション、実技の練

習、資格試験の勉強等） 

(5) 部活動／サークル活動  

(6) アルバイト／定職  

(7) 就職活動  

(8) 娯楽・交友  

 



 

 

6. 大学の学生生活の支援について次の点で満足していますか。 

(1) 奨学金などの経済的支援制度  

(2) サークル活動・課外活動への支援  

(3) 健康・悩みに関する支援  

(4) 就職・キャリアに関する支援  

(5) 国際交流・留学に関する支援  

 

 

7. 大学の施設設備について次の点で満足していますか。 

(1) 教材・機材  

(2) 正課施設（実技教室・講義教室・体育館等） 

(3) 共用コンピューター室  

(4) 課外活動の施設  

(5) 厚生施設（奈良寮・五箇山「無名舎」） 

(6) 無線 LAN（MAUSPOT） 

 

 


